Добрый день!
Мы рады приветствовать Вас на нашем не совсем обычном мероприятии – ярмарке химических знаний. Само слово «ярмарка» трактуется как место приобретения полезных вещей в обмен на что либо. 
Сегодня мы с вами будем и купцами и покупателями. Представляя свои знания в области химии, вы зарабатываете баллы, узнавая при этом много нового и интересного. 
На нашей ярмарке открыты для вас следующие павильоны:
1. Разминочный
2. Химический калейдоскоп
3. Расчётный
4. Чёрный ящик
5. Лабораторное оборудование
6. Финальный (можно предложить нарисовать эмблему игры, показать пантомиму,  выполнить 1 – 3 занимательных задания по изученным темам и др.)

Но так как наша ярмарка не совсем обычная, то и распорядок работы павильонов следующий: первые три павильона предоставляют свои услуги для всех четырёх команд. 
В самые загадочные последние павильоны ярмарки попадут только две команды с наибольшим количеством баллов по результатам посещения первых трёх павильонов. 
Так как в одной команде оказались ребята разных школ, то в начале, для более успешного исхода дела, мы предлагаем вам познакомиться. У каждой команды на столе находится колба – это колба удачи. Пусть она будет своеобразным символом нашей игры. Назовите своё имя, прикоснитесь к колбе и передайте её соседу справа. Затем верните в центр стола. 
Итак, настраиваемся на победу и начинаем знакомиться.
Прежде чем отправиться в первый павильон ярмарки, разрешите представить наше многоуважаемое жюри ….
